1. Karmasik sayilar kiimesinde

4 — 21)«(6 4 3

1—i)e(141
isleminin sonucu kagtir?

A) 15 B) 12 C)10




2. 1,2,3,4,5, 6 ve 7 sayilarimin tamami, aralarinda
toplama veya ¢ikarma sembolleri bulunan sekildeki
7 kutuya, her bir kutuda birer sayi olacak bigimde
yerlestirildiginde elde edilen islemin sonucu

4 olmaktadir.

0-0-0-0-0-8-E-+

Buna gore, A-B ¢arpimi kacgtir?
A) 15 B) 24 C)28 D) 30 E) 35

2. 1,2 3,4, 5, 6 ve 7 sayllarinin tamami, aralarinda

toplama veya ¢ikarma sembolleri bulunan sekildeki
7 kutuya, her bir kutuda birer sayi olacak bigimde
yerlestirildiginde elde edilen islemin sonucu

4 olmaktadir.

0-2-3-G@-E-R-E--

Buna gore, A.B ¢arpimi kagtir?
A) 15 B) 24 C)28 D) 30 ) 36

1k =12 =l
A=3S ve =%




3. A, B ve C sifirdan ve birbirinden farkl birer rakam olmak
Uzere,
ABC
CAB
BCA

U¢ basamakli dogal sayilari sirasiyla 4, 5 ve 9 ile tam
b&linmektedir.

Buna gére, A-B.C carpimi kagtir?
A) 150 B) 180 C)200 D) 210 E) 240
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4. p, r ve t birbirinden farkll asal sayilar olmak tzere;
e p'nin tam sayi katlar A kiimesini,
* r'nin tam say katlarn B kiimesini,
e t'nin tam sayi katlari C kiimesini
olusturmaktadir.

A

C

220, 245, 330 ve 350 sayilarindan ikisinin mavi renkli
kimenin, diger ikisinin ise sari renkli kimenin
elemanlan oldugu bilinmektedir.

Buna gbre, p + r + t toplami kagtir?
A) 10 B) 14 C)15 D) 21 E) 23

£010]
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5. 123 sayisina sirasiyla asagidaki adimlar uygulanarak
rakamlarinin yerleri degistiriliyor ve her adimda tekrar
¢ basamakli bir say: elde ediliyor.

e 1. adimda, sayinin onlar ve y(izler basamagindak
rakamlarin yerleri degistirilerek bir sayi elde
ediliyor.

2. adimda, bir 6nceki adimda elde edilen sayinin
birler ve onlar basamagindaki rakamlarin yerleri
degistirilerek bir say elde ediliyor.
Bu sekilde devam edilerek, adim numarasi tek sayi ise
bir 6nceki adimda elde edilen sayinin onlar ve ylzler,
adim numarasi ¢ift sayi ise bir énceki adimda elde
edilen sayinin birler ve onlar basamagindaki rakamlari
yerleri degistirilerek sayilar elde ediliyor.
Buna gére, 75. adim sonunda elde edilen sayi
asagidakilerden hangisidir?
A) 321 B) 312 C) 231 D) 213 E) 132
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6. Bir masada; biri kirmizi, biri mavi ve biri sari renkli
olmak lzere toplam g bilye bulunmaktadir. Bu bilyeler
A, B ve C torbalarina her bir torbada bir bilye olacak
sekilde konuluyor ve

p : “A torbasinda kirmizi bilye yoktur.”
q : “B torbasinda mavi bilye vardir.”
r : “C torbasinda sar bilye yoktur.”

6nermeleri veriliyor.
I
PA(QVTr)

onermesi dodgru olduguna gére; A,Bve C
torbalarinda bulunan bilyelerin renkleri sirasiyla
asagidakilerden hangisidir?

A) Kirmizi - Mavi - San B) Mavi - Kirmizi - Sari

C) Mavi - Sari - Kirmizi D) Sar - Kirmizi - Mavi

E) Sari - Mavi - Kirmizi
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N 4. %60 @ 21:23
7. Matematik dersinde, Canan sirasiyla agagidaki adimlan
takip ederek iglemler yapmistir.

lLadm : 6=1.2.3=¢"1.e"2,¢N3
7. Matematik dersinde, Canan sirasiyla asagidaki adimlan

Int _.In2 _In IN1+In2+In3 takip ederek islemler yapmigtir.
l.adm : a™1.g2. N3 o Mi+2T In1, N2 i3
lLadm : 6=1.2.3=¢""".e"“.e

eIn1+|n2+|n3= In6 Ladm - e"1.en2,gin3 _ gn1+in2+in3

Ill. adim e

IIl. adim en1+in2+in3 _ Jn6
IV.adim : e""5 = eln(2+4)

Sl -
tl
V.agm : &"0m@+H), 7"-03"\"0

. An(2+4) IN2+In4 )
V.adm : e =e \// ; @—l:um
el T b 02 ey

In2+In4 n2 _In4
- Vi.adm : e =@ .0 r
Vl.adm : eM2+ind _ in2 ,n4 g

ViLadm : e"2.e"4—-2.4=8

VIl. adim : em 2 -e'" 4 =2.4=8 Bu adimlar sonunda Canan, 6 = 8 sonucunu elde
etmistir.
Bu adimlar sonunda Canan, 6 = 8 sonucunu elde Buna gére, Canan numaralandinimis adimlann
etmistir hangisinde hata yapmigtir?

Buna gore, Canan numaralandirilmis adimlarin l . \; i" H\C);/ )V E) VI
hangisinde hata yapmistir? ‘\'f J q e
A) Il B) Il C)IvV D)V E) VI

Matematik / Mezun.Sinif
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8. Gergel sayilar kimesi Uzerinde tamimli bir f fonksiyonu
her x ve y gergel sayisi igin

f(x +y) =f(x) + f(y)
esitligini saglamaktadir.
f(2) — (1) = 10 olduguna gore,
f(3)-f(4)
f(5)

(R ead=

isleminin sonucu kagtir?
A) 15 B) 16 C)18 D) 21

(-5 ,:Q T3X @

M = bWJ

(F= (e




9. Dik koordinat diizleminde, [0, 2] araliginda tanimli bir
f fonksiyonunun grafigi agagida verilmigtir.

AY

O

Buna gére,
. (fof)(x)=2

. (fof)(x)=1
. (fof)(x) =0

esitliklerinden hangileri yalnizca iki farkli x degeri
igin saglanir?

A) Yalmz | B) Yalmz Il C) Yalniz lll

D) I ve Il E) Il ve lll

£010]
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10. a bir gergel sayi olmak {izere, x + 1< a esitsizligi ile
ilgili agagidakiler bilinmektedir.

 x = 0 bu esitsizligi saglar.

e x = 4 bu esitsizligi saglamaz.

Buna gore, a sayisinin alabilecegi degerleri ifade
eden en genis aralik asagidakilerden hangisidir?

A) (0,4] B) [0.4) C) [1.4]

D) (1.5) E) [1.5)




11. Birbirinden farkh a, b ve ¢ gergel sayilari igin
a+b=|al
b+c=|b|

esitlikleri veriliyor.

Buna gore; a, b ve ¢ sayilaninin dogru siralanisi
asagidakilerden hangisidir?

AJa<b<c B)a<c<b C)b<ac<c

D)b<c<a E)c<a<b




12. En yiksek dereceli teriminin katsayisi 1 olan dérdincu
dereceden bir polinomun koklerinin birer tam sayi
oldugu bilinmektedir. Bu polinomun grafiginin,
dik koordinat diizleminde eksenleri kestigi noktalara ait
bazi pargalari agagida verilmistir.

P s i e e e
f i
' -
{ b
X ;
! 3
} \ ¥

[ PP
Buna gore, bu polinomun katsayilan toplami kactir?
A) 72 B) 80 C)84 D) 92 E) 96




2019-AYT/Matematik

13. En ylksek dereceli teriminin katsayisi 1 olan ikinci
dereceden gergel katsayili bir P(x) polinomunun iki
farkl kékd P(0) ve P(-1) degereridir.

Buna gore, P(2) degeri kagtir?
1 3

5
A)? B)T C)?

O

KUNDU Z




14. x sayisi, 1'den buyik bir tam sayi olmak Uzere,

. % oraninin bir tam sayi oldugu,

In64

I oraninin bir tam sayi olmadigi
nx

veriliyor.

Buna gdre, x'in alabilecegi degerler toplam kagtir?
A) 40 B) 42 C)48 D) 54 E) 56




15. Ada, kullandigi bilimsel bir hesap makinesinde
n < 32 olmak tzere, her n pozitif tam sayisi igin
logon dederini hesapliyor ve her bir degerin
ya tam sayi ya da ondalikli sayi oldugunu gériyor.
Ada; ekranda goriinen deger tam sayi ise o saylyl,
ondalikh sayi ise o sayinin tam kismini bir kagida
yazdiktan sonra yazdidi bu sayilarin toplamini buluyor.

Buna gore, Ada’nin buldugu toplamin sonucu
kagtir?

A) 94 B) 97 C) 100 D) 103 E) 106




16. Herhangi ardisik 3 teriminin toplami birbirine esit olan
bir an dizisi igin
aytaz=a4=2

esitligi saglanmaktadir.
Buna gore,
a1+ ax+ ..+ axps
toplaminin sonucu kagtir?
A) 34 B) 35 C)36 D) 37 E) 38




17. 0 < %y < x» olmak tzere, gergel sayilar kiimesi
tizerinde

f(x) = (x = xq)(x = x3)

bigiminde tanimlanan bir f fonksiyonunun belirttigi
parabol, dik koordinat diizleminde eksenleri sekildeki
gibi farkli A ve B noklalarinda kesmektedir.

AY e > : : L4 iickacal

\ < ) K- ¥ ) Wi i Xg. % placak .
/ » X

0 T

A ve B noktalarinin orijine uzakliklar birbirine esit olup,

X= % iken bu parabol en kugiik degerini almaktadir.

X
Buna gore, x_2 orani kagtir?
1

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6

£010]
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18. A ve B rakamlardan olusan bostan farkli birer kiime

olmak uzere,

ANB=AnN{0,2,4,6,8}
esitligi saglaniyorsa A kiimesine B kiimesinin
ortakesigim kiimesi denir.

A kiimesi,
B = {01234}

kimesinin ortakesisim kiimesi olduguna gére,
kag farkh A kiimesi vardir?

A) 3 B) 7 C)15 D) 31 E) 63

el

8. A\ B rakamlardan olusa bo?_lan farkh birer kiime
% Bget 22 yul( ;L,\o

ANB=AN{0,24.6,8)
esitligi saglaniyorsa A kiimesine B kiimesinin
ortakesigim kiimesi denir.
A kiimesi -

: (%K

B ={0.1.2.3,4) IRLRAY i
kiimesinin ortakesisim kiimesi oJduguna gére,
kag farkli A kiimesi vardir? ¢ 21”““’“‘
A) 3 B{T C)15 ~0) 31 E) 63

0 2 3 4]




19. Bir davete katilan Ayca, Busra, Ceyda, Deniz, Erdem
ve Furkan isimli alti arkadas igin etrafinda 6 sandalye
bulunan sekilde gdsterilen lizeri desenli bir masa
aynimistir.

i

Aralari bozuk olan Ayca ve Bligra, bu masadaki

yan yana olan sandalyelere de karsi karsiya olan
sandalyelere de oturmak istememektedirler.

Buna gore, bu alti arkadag masa etrafindaki bu
sandalyelere kag farkl sekilde oturabilirler?

A) 432 B) 384 C)360 D) 288 E) 240




N el %59 2126

20. Ege'nin gantasinda boyutlar ayni olan kimlik karti,
ogrenci karti, yemek karti ve otobls karti olmak Gzere
dort kart bulunmaktadir. Ege, otobis kartini bulmak igin
cantasindan rastgele bir kart gikartiyor. Yanhs karti . Ege'nin gantasinda boyutlan ayni olan kimlik karts
- v ogrenci karti, yemek karti ve olobls karti olmak (zere
c;l.kartmlgsa onu elinde tutarak gantasindan rastgele it kart bubmanakiadr. Ege, clobils kartrw bubmatk chn
bir kart daha ¢ikartiyor ve otobis kartini bulana kadar lr,:antasmdan rastgele bir kart gikartiyor. Yanlis kart
s s gikartmigsa onu elinde tutarak ¢antasindan r. le
bu sekilde devam ediyor. -bmaW(‘_‘mmﬁ:w
Ege’nin otobiis kartini {igiincii denemede bulma MR
- Ege’nin otobis kartini liglincli denemede bulma
olasilig: kacgtir? olasilig kagtir?

1
E3)

iy
8

(¥ alalh=!
3__) \;-3-5
3 Ty

Matematik / Mezun.Sinif
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21. Gergel sayilar kimesinin bir alt kimesi tUzerinde bir
f fonksiyonu

bigiminde tanimlaniyor.
Buna gére,

lim_f lim f
B 0+ I

ifadesinin degeri kagtir?

B1
)2

£010]
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22. a bir gergel sayi olmak (izere, gergel sayilar kimesi
tzerinde bir f fonksiyonu

a—x . x<1
f(x) = 5x — 4 : 1Ex<5
(x—a2+12 , x>5

biciminde tanimlaniyor.
f fonksiyonunun siirekli olmadig: yalmizca bir nokta
olduguna gore,

f(7) —f(0)
ifadesinin degeri kagtir?
A) 3 B) 4 C)S D)6

£010]
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23. k bir gergel sayi olmak (izere, gergel sayilar kiimesinin
birer alt kiimesi izerinde tanimli ve tiirevienebilir
f ve g fonksiyonlarn igin

f(x) = g(xz) + kx>

esitligi saglanmaktadir.

LUy =raliy 2 2

P 3 T P\ A

— 1 VAL TAVE W T B B [P W S N
gty 2 4 3k

fl-1)=g'H)=2

@
o

el

7
il
13
El

-

olduguna gore, k kagtir?

1 Al
B e
12

A) 2 B) 1 C)0

Hz




750 .

%\o}mj'; J‘()q_q‘(qt(v))

(
X) = La Qo
24, Gercel sayilar kimesi Gzerinde bir f fonksiyonu J ( ‘ (2 1 ‘) 9 3'(1) i2)

f(x) = x +x—4
bigiminde tanimlaniyor.
Gergel sayilar kimesi Gzerinde tanimli ve strekli bir
g fonksiyonunun tiirevi olan g' fonksiyonu g'(x) = 0
esitligini yalnizca x = 2 degeri igin saglamaktadir.
Buna goére,

(gof)'(x)=0
esitligini saglayan x degerlerinin ¢carpimi kacgtir?
A) 0 B) 1 C)3 D) 4 E)6

Qt(x).; Z-)

24. Gergel sayilar kimesi Gizerinde bir f fonksiyonu

hxy:x2+x—4

bigiminde tanimlaniyor.
Gergel sayilar kiimesi Gzerinde tanimh ve strekli bir
g fonksiyonunun tiirevi olan g' fonksiyonu g'(x) =0
esitligini yalnizca x = 2 degeri icin saglamaktadir.
Buna gore,

(gof)'(x)=0
esitligini saglayan x degerlerinin ¢arpimi kagtir?
A) O B) 1 C)3 D)4 E)6




25. Asagida; dogrusal olan f, g ve h fonksiyonlarinin
grafikleri Sekil 1°deki birim karelere ayrilmis dik
koordinat diizleminde, bu fonksiyonlarin tirevierinin
mutlak degerlerinin grafikleri ise Sekil 2'deki dik
koordinat diizleminde gosterilmistir.

Y
10|
19'(x)]

[h'(x)]
» X

Sekil 1 Sekil 2
Buna gére; f(0), g(0) ve h(0) degerlerinin dogru
siralanisi agagidakilerden hangisidir?

A) f(0) < h(0) < g(0) B) g(0) < f(0) < h(0)

C)g(0) < h(0) < f(0) D) h(0) < f(0) < g(0)

E) h(0) < g(0) < f(0)

£010]
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26

* Dik koordinat dizleminde, f(x) = x% + ax fonksiyonunun

grafigine (2, f(2)) noktasindan ¢izilen teget dogrusu,

g(x) = bx> fonksiyonunun grafigine (1, g(1)) noktasinda
tegettir.

Buna gére, a-b ¢arpimi kagtir?

A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10




7.
Dik koordinat diizleminde, y = % dogrusu ile

y = f(x) fonksiyonunun grafigi agagida verilmistir.

AY
X
y=f(x) y=3
3 3 » X
o 4 i
4
/t(x)dx =8
0
6
[f(x)dx =3
4

olduguna gére, boyali bélgelerin alanlar toplami
kag birimkaredir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E) 8

=

L/Of%'/o L'd/.,d
9."‘ x’)- =




28. c pozitif bir gergel say! olmak izere; dik koordinat
dizleminde, y = ¢ dogrusuile y = f(x) fonksiyonunun
grafigi asagida verilmistir.

AY
y=f(x)

4
5;(,,)3‘523 2yx=w —>ox=1 R Yz
‘ 2axedy x=%4 = vel

< ; dy s—_a.L! -

' 9 -l
fponde o 22 (he b doafs 2 Yoot
g y.:i
LD den € ,,L.;Jv-_gf“‘f':‘?‘ ,,H-M‘&
Bl et Vode etk
’ X L alen 7"(“*2) olue

S6-A-2
S4-A

o

Sekildeki mavi bélgenin alani, sar bolgenin alanindan
2 birimkare fazladir.

4
/f(2x)dx =28
1

olduguna gore, ¢ degeri kagtir?
A) 8 B)9 C)10 D) 11 E) 12




30. [0,6] kapal araliginda sirekli ve (0,3), (3.4), (4,6)
acik araliklarinin her birinde tdrevienebilir bir
f fonksiyonunun tiirevi olan P fonksiyonunun grafigi

asagidaki dik koordinat diizleminde verilmigtir.

0 < c < 2 olmak iizere,
fl0o)=5
olduguna gore, f(6) degeri asagidakilerden hangisi
olabilir?
A) 55 B) 7,3 C)10.1 D)12,7 E) 149

Q0
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z = tan(3a)
sayllarinin dogru siralanigi asagidakilerden
hangisidir?
A)x<y<z Byx<z<y Cly<x<z

Dy<z<x E)z<x<y

£010)
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32. 6 c x < % olmak iizere, Z.!};. e {l-amaied

Caux L
. 1 _ +
sec x+tan x+(1—sin x) = — it il
4 cayx 7]
olduguna gore, cscx degeri kagtir? Y(stan - 62x)Y) % coyix

5
B)

— C,% USine — g Ginie )V | A= et

010)
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33. Birer kenarlan gakigik olan ABC ile BCD dik ti¢genleri
sekildeki gibi gizildikten sonra olusan iki bélge sari ve
mavi renge boyanmgtir.

A

B

m(Da) = m(B/A?:) =X

olduguna gore, sari bélgenin alaninin mavi bélgenin
alanina oraninin x tiriinden esiti asagidakilerden
hangisidir?

A) sin 2x B) cos 2x C) sinx

D) cot?x E) csc?x




34. m bir gergel say1 olmak iizere, dik koordinat dizleminde
« (0,1) noktasindan gegen bir dogrunun egiminin m,
* (0,0) noktasindan gegen bir dogrunun egiminin 2m,
+ (1,0) noktasindan geg¢en bir dogrunun egiminin 3m

oldugu ve bu G¢ dogrunun bir noktada kesistigi
bilinmektedir.

Buna g6re, m degeri kagtir?

B1
)3

N . Y58 H 21:30

34. m bir gergel sayi olmak {izere, dik koordinat dizleminde
» (0,1) noktasindan gegen bir dogrunun egiminin m,
» (0,0) noktasindan gegen bir dogrunun egiminin 2m,
« (1,0) noktasindan gegen bir dogrunun ediminin 3m

oldugu ve bu {i¢ dogrunun bir noktada kesigtigi
bilinmektedir.

Buna gbre, m degeri kagar?

Matematik / Mezun.Sinif
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35. ikizkenar yamuk bigimindeki 6zdes tahtalar sekildeki
gibi birlegtirilerek dig kisminin kisa kenar1 16 cm,
uzun kenar ise 26 cm olan dikdértgen bigiminde
bir gergeve olusturuluyor.

- -26
R N

NN K

Bu gergevenin i¢ kismina bir resim, resmin tamami
goriinecek ve ¢ergevenin i¢ kismini tamamen kapatacak |
bigimde yerlestiriliyor.

Buna gore, yerlestirilen bu resmin alani kag
em? dir?
A) 336 B) 312 C)288 D) 264 E) 240

GE:LZ 91/9/6102
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36. Bir besgenin icinde secilen bir nokta, besgenin
kenarlarinin orta noktalarina ve bir kdsesine sekildeki
gibi birlestiriimistir. Bu durumda olugan bélgeler farkli
renklere boyanarak bu bélgelerin alanlari birimkare
tirlinden seklin Gzerine yazilmistir,

Buna gore, A — B farki kagtir?
A) 1 B) 1,5 C)2 D)2,5 E) 3

£010]
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37. Dik koordinat diizleminde, x + y = 4 dogrusu ile
iki es parcaya aynlan gember x-eksenini tek noktada,
y-eksenini ise iki farkh noktada kesmektedir.

Cemberin y-eksenini kestigi noktalar arasindaki
uzaklik 4 birim olduguna gore, gemberin gevresi
kag birimdir?

72
A)4r B)S5r C)6ér D)7r  E)8r S

B >X

atl \

L2= @ (ask)
- L xaT=a™ 1A
sa=4
a=f,




N 40 %58 21:33

38. Dazlemde bir ABC dik iiggeninin kdse noktalarini
merkez kabul eden ve birbirini kesmeyen r yarncapl
{i¢ daire olusturuluyor. Uggenin kenarlari izerinde olup
bu dairelerin iginde kalmayan pargalarn uzunluklari . Diizlemde bir ABC dik Gggeninin kbse noktalarini

2 birim, 3 birim ve 5 birim olarak veriliyﬁrh merkez kabul eden ve birbirini kesmeyen r yangaph
) g daire olusturuluyor. Uggenin kenarlan (zerinde olup

. Q. - . = bu dairelerin iginde kalmayan pargalarin uzunluklan
Buna gbre, dairelerin icinde olup liggenin disinda 2 i, B B S oA

kalan bdlgelerin alanlari toplami kac¢ birimkaredir? Buna gére, dairelerin iginde olup liggenin disinda

mln_bﬁigalulnjlmhﬂ toplami kag birimkaredir?
Toall ol
B) 8« C) 9= A) 67 B) 8 ) 8r

a A

C a
[2r42)+ (2 43)= (1res)
B A
155 B r=13

972 P

2
Ay i

m—
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40. Yarigapi 8 birim olan daire bigimindeki bir kagittan
geyrek daire bigiminde bir dilim kesilerek gikartiliyor.
Kalan kisim, kirmizi gizgiler gakigacak bigimde sekilde
gosterildigi gibi birlestirilerek bir dik dairesel koni
olusturuluyor.

Buna gore, olusturulan koninin yiiksekligi kag
birimdir?

A)2V3 B) 2V5 C)2v7

D)3V2 E)3V3

£010]
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